

## ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ ΓΙΑ ΚΟΥΒΑ



Για την Πατριαρχική επίσκεψη στις χώρες της Λατινικής Αμερικής αναχώρησε το πρωί στις 11 Φεβρουαρίου 2016 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος. Σημειωτέον ότι το πρόγραμμα περιλαμβάνει τις επισκέψεις στις Δημοκρατίες της Κούβας και της Παραγουάης και την Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Βραζιλίας.

Στο αερολιμένα Νηκονο Μόσχας τον Πρωκαθημενο της Ρωσικής Εκκλησίας προέπεμψαν ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρούπολης και Λάντογκας Βαρσανούφιος, ο Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Μητροπολίτης Ίστρας Αρσένιος, Α΄ βοηθός του Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών με αρμοδιότητα τη Μόσχα, οι βοηθοί Επίσκοποι του Πατριάρχου Κυρίλλου: Δημήτροφ Θεοφύλακτος, Βοσκρεσένσκ Σάββας, Αιγκόργιεφσκ Τύχων, Μπρόννιτσου Παράμων και ο Πρέσβης της Δημοκρατίας της Κούβας στη Μόσχα κ. Αμίλιο Λοσάντα Γκαρθία.

Ομιλώντας με τον Πρέσβη της Κούβας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε ότι «Πάντα με ιδιαίτερη αίσθηση επισκέπτομαι την Κούβα, με την οποία ως λαός έχουμε τόσες πολλές σχέσεις. Από καρδιάς εύχομαι πρόοδο στην όμορφη χώρα Σας». Από την πλευρά του ο Κουβανός Πρέσβης ανέφερε ότι στην Κούβα πάντα με χαρά αναμένουν τον Αγιώτατο Πατριάρχη και του ευχήθηκε κατευόδωση της επισκέψεώς του.

Ο Αγιώτατος Κύριλλος Κύριλλος ζήτησε ευχές από τους βοηθούς Επισκόπους του και τους πατέρες τους παρευρισκομένους στο αεροδρόμιο.

Την επίσημη συνοδεία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου συναποτελούν: ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Μητροπολίτης Μπορίσπολ και Μπροβάρυ Αντώνιος, Πρωτοσυγκελεύων της Ουκρανικής Εκκλησίας, ο Επίσκοπος Σολνετσογκόρκς Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Γκορνοαλταΐσκ και Τσεμάλ Καλλίστρατος, ο Επίσκοπος Μπογκορόντσκ Αντώνιος, Προϊστάμενος της Διευθύνσεως ιδρυμάτων εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας κα.

Η Κούβα θα είναι η πρώτη χώρα στην οποία μεταβαίνει ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος στα πλαίσια της Πατριαρχικής του επισκέψεως. Στην Αβάνα ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας θα έχει συνάντηση με τον Πρόεδρο του Κρατικού Συμβουλίου και του Υπουργικού Συμβουλίου Ραούλ Κάστρο Ρους και θα τελέσει Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Παναγίας Καζάν. Στις 12 Φεβρουαρίου ο Πατριάρχης Κύριλλος θα συναντηθεί με τον Πάπα Ρώμης Φραγκίσκο.

---

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/49764/>